

我們的大公園地

大公義學學生自治會學術股主編

▲第八期▼

陳惠蘇

大漢公報之一角，有大公園地馬。此園地為大公義學學生訓練作文之所，偷吾輩能不斷練習，則作文之成績漸趨佳境矣。

作文為表現讀書之所得，表達心中思想之工具，在各科目中，佔最重要之地位，能列為佳作，殊非易事，必需長久之訓練，多寫，多讀，且平日對各科功課，亦要明瞭，方便於寫作，作文之進步，以多練習為最有效，故大公園地，為吾公國之美觀，頗花草樹木之美觀與否而定，而花草樹木之美工之栽培，氣候之適應，土地之肥沃，始有美好之花，以供人之欣賞，油苗綠草，以供人之休憩，大公園地非為外表美觀，博取別人之贊賞者，乃為寫作練習，且藉此互相研究，給讀者以批評，進而藉此改善作者之寫法及予以改善，使內容充沛，日而久之，則文章之進步可期矣。

吾人為園丁之一份子，每人皆有培植園地之責任，換而言之，每位學友皆應盡力為此園地多加以愛護，開懶，不使荒蕪，再接再勵，奮勉上進才是。

怎樣預測氣候

唐文勝

在天文台上，有極精確的氣壓計和測風雨儀器來預測天氣的變動，所以天氣晴雨或大風，天文台上都可以預先測到，然後在報紙上宣佈出來，使大家都會在事前知道。但是我們住鄉間的，沒有報紙，也沒有精巧的氣壓計和測風雨儀器，要預知明天的天氣有沒有變動，只得靠我們細心地觀察各種徵象，也有許多可以推測出來的。

現在，我把觀察氣象的方法，寫在下面：

○燕子高飛，是晴天的預報，低飛，是雨的徵兆。

鬼王節那天晚上，我在某同學家裡開的晚會中，有一個節目是每人

將那同學罵到哭起來，又一位同學時無法制止，直至先生也怒了，便多「學校慢行」牌子，所以我也慢慢說：「為笑得哭，不值之至」，引得

（徐麗珍）

（徐麗珍）

遲到也是守規則

有一天上堂後，先生正在點名

（徐麗珍）

（徐麗珍）